Be3onacHocTb aeten

PACNONOXEHUWE OETCKOIo
KPECIA

(D MpuBeneHHas B Tabnuue
WHOpMaUnsa BepHa Ha MOMEHT
cAayn pykoBoacTea B nevatb. [pu
3TOM CUTYaLMs MO HaNMYnto
OEeTCKUX yaepX1MBaroLux Kpecen
MOXeET u3ameHuTbea. ObpatuTtech
3a KOHcynbTaumen
K ounepy/B aBTOPU30BaHHYHO
MacTepCKyto AN Nony4yeHus camblX
nocrnegHuUx pekoMeHgaumm.

lMpumeyvaHue: NHpopmauus,
npusedeHHas 8 criedyroulel mabnuye,
Moxxem 6bimb NPpUMEHUMa HE 80 8CEX
cmpaHax. B criyyae 803HUKHO8eHuUs
COMHEeHUU OmHocumesibHo muna u
ropsidka ycrmaHo8Ku 0emckux Kpecer,
obpamumeck 3a cogemom K durnepy unu
8 aBmopuU308aHHY MacmepCKyto
KOMmaHuu.

Ctatuctuka OTI noka3sbiBaer,
4yTo Hanbonee 6esonacHomn
AABNSieTCs NepeBo3Ka AeTen

B AETCKOM Kpecre,
3aKpenneHHOM Ha 3agHeM
cuieHbe.

&

lpumeyvaHue: Bospacm ykasaH
npubnusumernbsHo. B criydae coMHeHul
npu 8bIbope coomeemcmeayouje2o
demckoeo Kpecna cnedyem
pyKkosodcmeosambCsi 8 repsyro o4epedb
8ecoM, a He 8o3pacmom pebeHka.

lMpumeyaHue: 3akoHoOamerbCmeo,
peaynupyrowee nepesosky demel

8 asmomobusisix, MoXXem U3MeHsIMbCS.
OmeemcmeeHHOCMb 3a 8bINONTHEHUEe
mpebosaHull 3aKoHa Hecem godumerib.
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Pa3smelyeHune Ha

CcnOeHbAX

MNepenHee U U U U U

naccaxwupckoe

cnaeHbe*

CupgeHbsa BTOporo U U U U U

psaa

CupeHba Tpetbero | X X X X X

psga

Mocapno4yHoe MecTo B TPEeTbEM
paay He NpUrogHo AnNs aeten
BecoBoM kaTteropum ot 0 go lll.
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« U = noaxoguT Ans yaepXvBatoLmnx
npucnocoGrneHunin yHuBepcasbHOro
Knacca, pekoMeHA0BaHHbIX AN
[iaHHOI BECOBOI KaTeropuu.




